

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 780704 版面 三版



果在，飛如步健，十八近年猶鴻薛翁↑
(攝興福張 者記報本)。多特情表上嶺



。洞四四一回合八了打天昨覺鶴林↑

● 正常的高球比賽，一回合約需三時卅分至四小

五十二歲的林鶴覺，昨天打了八回合一四四洞，創下國內最高紀錄；七十九歲的翁薛鴻猶，更是老當益壯，經常一天打七十二洞……



高球快打各露一手蔚然成風

兩老「漢」

蔚然成風

時，近年來，許多人向這個速限及體力挑戰。昨

天，單差點高手林鶴覺在統帥球場一天打了八個回

合一四四洞，創下國內一

打洞最高的紀錄。

林鶴覺的體力及技術都

是業餘中的一流，昨天從清晨四時五分開始打第一

回合，只有一人一組，三

位桿弟為他輪流揹球袋。

十二時廿五分打完第五回

合，稍事休息，下午再快

步打了三回合，到五時結

束。

他說：「我五十二歲了，

趁著年輕，趕快創紀錄，

再過幾年，恐怕就不行

了。」林鶴覺曾患十二指腸潰瘍，因為打高爾夫不

藥而癒。

林鶴覺改寫的紀錄，是

一位年紀更大的球友李針

敦，在三年前六十歲生日

那天所創，一天打了一

七洞，至今仍為人津津

樂道。

當然，年紀更大的一天

打洞最多的，是七十九歲

的翁薛鴻猶，他經常一天

打七十二洞，每九洞五十

分鐘即可完成。

上個月，他在新豐球場

一天打六回合一〇八洞，

桿弟換了兩位。老人家很

生氣的說：「我還想再打

慢！」

世界紀錄並無類似統計，但是，根據本報蒐集的資料，目前已知的一天打最多洞的是美國人普洛科特。他於一九八三年七月五日一項公開慈善比賽中，一天打廿三回合四一四洞，當時年紀為四十四歲。普洛科特平時打球便很快，每十八洞平均僅需一小時四十分。

九洞，可是桿弟說腳痛，不肯攏了！」

昨天他參加民生杯高球賽，健步如飛，每次開完球便快步前進，然後再小小炫耀式的說：「唉呀！你們年輕人怎麼走那麼慢！」

桿弟奇缺一人背兩袋

● 心用李德信忙喲

淡水昨天缺桿弟，結果都是一人背兩袋，原來，在球場的福利措施下，有一半的桿弟都

出國旅行去了。

淡水球場桿弟以團結、兇悍著稱，不過，淡水球場特別注重桿弟福利，因此，均相安無事。

方面為考察淡水的果領狀況。看樣子他有可能領到優勝獎勵，真是不虛此行。

(珠)

忘年之交中日好拍檔

● 這次比賽，出現了一對國際性的忘年之交，

(珠)

四十七歲日本籍的松木公彥和十五歲的詹志偉，在球場上共同競技，結果中國小弟以二桿之差，贏了這位日本「老」朋友。

松木公彥在台經商二年，閒暇時喜愛打高爾夫球。剛開始時苦於無人相陪，後來找到了住在附近的詹志偉，兩人年齡雖相差三十二歲，卻因興趣相投，常常在一起打球。

● 這次參選選手中，最有「名」的人，當屬與前駐美大使葉公超同名的葉公超了。這位經濟的葉公超十分腼腆。但他早已習慣球友對他「盛名」的好奇和詢問。

(琪)